3aganue:

Haiinure nokanbpHbIE SKCTPEMYMBbI (PYHKIIMUA OHOU MepeMeHHou. Eciu
GYHKITHSA MeeT OECKOHEYHOE KOJTMYECTBO SKCTPEMATTLHBIX TOYEK, TOKATH3YUTE U
HaiuTe 3-4 U3 HUX.

Ne Oyukuus f(x)
1 f = sin(10x) - e*” + x3
2 f =sin(5x) - €% + x3 + cos (4x)
3 f=x°%+101x% + 425x* — 425x2 — 101x — 1
4 f =x%—5x*—4x3 + 20x% — 5x + 25
5 f=x°%—24x%—375x* + 375x% + 24x — 1
2
6 f = sin(5x) exT + x2
7 f = cos(5x) - e* + x3 — 10sin (2x)
8 1 . . . 1
f= Zx‘* + sin?(2x) + 0.1x% — x? sin(2x) — 0.3 sin(2x) + 35
9 f =x*—6x%cosx + 5cos?x
10 f =x*—6x%cosx + 5cos (x?)




